

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

г. Иваново

1 4 ОКТ 1983

# ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Напряженная пора сейчас в Ивановском драматическом театре. Идут последние приготовления к сбору труппы. «Прихорашивается» здание, уютнее стало в фойе и зрительном зале. Все здесь «дышит» ожиданием встреч со зрителями в новом сезоне, который станет 51-м в биографии коллектива. Накануне его открытия корреспондент «Рабочего края» встретился с директором театра В. А. Любимовым и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Владимир Александрович, недавние гастроли в Уфе и Пензе завершили 50-й, юбилейный сезон театра. Расскажите, пожалуйста, об основных его итогах.

— Прошедший сезон был очень насыщенным и напряженным. В репертуаре появился ряд новых спектаклей, уже успешных завоевавших признание земляков и зрителей других городов страны. Плодотворным оказалось сотрудничество с режиссерами ведущих театров Советского Союза. Например, неаполитанскую комедию Скарпаччио и Тарабузи «Моя профессия — синьор из общества» поставил на нашей сцене режиссер театра имени Моссовета, народный артист РСФСР Павел Хомский, а пьесу испанского драматурга А. Касона «Дикарь», — режиссер Малого театра Союза ССР Виталий Иванов. В минувшем сезоне в труппу пришел новый главный режис-

сер — заслуженный деятель искусств РСФСР Борис Соловьев. С его первой работой в нашем театре — спектаклем, поставленным по пьесе Коломойца «Дикий Ангел», зрители уже успели познакомиться.

Говоря об итогах гастролей, прежде всего хочется сказать о большой теплоте и внимании, которые проявили к творчеству театра зрители Уфы и Пензы. На гастролях в Уфе состоялась своеобразный смотр: в столице Башкирии гастролеровали сразу три театра. Несмотря на это творческое соперничество, на наших спектаклях в зале не было пустующих мест. Коллектив был удостоен Почетной грамоты Президиума Верховного Совета ВАСССР.

Приветливо встретила нас в Пензе, пользующаяся славой одного из самых театральных городов страны.

— Какие премьеры ожидают ивановцев в новом сезоне?

— Их будет сразу пять. 29 октября, в День рождения комсомола, мы покажем премьеру спектакля по пьесе В. Левашова «Легендарная личность». Эта постановка, жанр которой определен как комедия-притча, — о молодежи и для молодежи. В ней заняты практически все молодые актеры. 5 ноября состоится премьера «Дикаря», о которой я уже упоминал. Думаю, знаменательным днем в биографии театра станет и 18 ноября. Увидит свет спектакль по пьесе М. Горького «На дне» в постановке Бориса Соловьева. Это — главная премьера предстоящего сезона.

В декабре ивановцы впервые увидят на сцене театра спектакль по пьесе Туркина «Любовь и голуби» и новогоднюю сказку «Золушка».

— Чем еще будет знаменателен новый сезон?

— В адресе на родине первого Совета пройдет большой праздник искусства — фестиваль театров «Золотого кольца» России. Ожидается приезд нескольких театральных коллективов страны, и в их числе — столичных.

Словом, предстоящий сезон обещает быть не менее напряженным, чем юбилейный.

Итак, 28 октября откроется занавес, и зрители вновь встретятся с удивительным миром театра.